
 

 

 
 

 

Evropský fond pro regionální rozvoj 

Praha a EU – Investujeme do vaší budoucnosti  
 

Projekt Centra texturní analýzy je zaměřen na vytvoření podmínek pro vědeckou práci, která 
odpovídá nejvyšším světovým standardům vědy. Páteří budou vzájemně se doplňující metody 
optické mikroskopie a sorpčních analýz, které budou pracovat s primárně charakterizovanými 
vzorky. Cílem projektu je posílení vrcholné vědecké pozice v daných oblastech na ÚSMH AV ČR, 
v.v.i. .   

Dne 30. 6. 2015 skončila 1. etapa projektu 21538 – CTA - Centrum texturní analýzy financovaného  
z Operačního programu: CZ.2.16 -  OP Praha Konkurenceschopnost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
V rámci 1. etapy: 

 proběhla finalizace zadávací dokumentace a byla vyhlášena nadlimitní zakázka pro Laboratoř 
sorpční analýzy, v rámci které se pořizoval gravimetrický sorpční analyzátor.  
Dne 16. 3. 2015 byla podepsána smlouva na dodávku "Sorpční gravimetrický přístroj pro statickou 
sorpci plynů a par a dynamickou sorpci směsí plynů s možností analýzy výstupů" s vítězným 
uchazečem. Přístroj byl dodán.  

 proběhlo výběrové řízení na rekonstrukci laboratorních prostor. Smlouva o dílo byla uzavřena dne  
7. 4. 2015. Dílo bylo zrealizováno a předáno na základě předávacího protokolu dne 29. 6. 2015. 

 proběhlo výběrové řízení na laboratorní a kancelářské vybavení - smlouva na dodávku “Nábytek   
do laboratorních prostor včetně digestoře" byla podepsána dne 29. 5. 2015.  

 proběhlo výběrové řízení na volumetrický sorpční analyzátor - smlouva na dodávku "Volumetrický    
sorpční analyzátor" byla uzavřena dne 12. 6. 2015.  

 proběhla finalizace  zadávací dokumentace pro Laboratoř optické mikroskopie. 
 

  
  

::  projekt :: 

CENTRUM TEXTURNÍ ANALÝZY 
CZ.2.16/3.1.00/21538 

 

V rámci projektu dojde k rekonstrukci prostor Centra texturní analýzy, k vybavení laboratorním a kancelářský 
nábytkem a k vybavení přístrojovou technikou. Celkové plánované způsobilé výdaje jsou 19.219.767,32 Kč, 
financování z dotace může dosáhnout až 14.263 528,85 Kč. 

 
 

PŘED REALIZACÍ PO REALIZACI 


